

党的十八举行第一场记者招待会

中组部副部长王京清介绍中国共产党自身建设有关情况

据新华社北京11月9日电 党的十八新闻中心9日下午在梅地亚中心举行第一场记者招待会。大会新闻发言人王国庆邀请中共中央组织部副部长王京清向中外记者介绍中国共产党自身建设的有关情况，并回答记者提问。

有记者问，十八大报告提出“全面提高党的建设科学化水平”，对此应如何理解，有什么新要求、新举措。王京清表示，新形势下，我们党不仅担负着团结带领全国人民全面建成小康社会、推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的历史重任，而且面临着执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验等四大考验，存在着精神懈怠的危险、能力不足的危险、脱离群众的危险、消极腐败的危险等四大危险，需要解决好提高党

的领导水平和执政水平、提高拒腐防变和抵御风险能力两大重大课题。这就要求我们全面提高党的建设科学化水平。

王京清说，十八大报告对全面提高党的建设科学化水平作出了全面部署，就是要围绕加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线，坚持解放思想、改革创新，坚持党要管党、从严治党的方针，全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设。

在回答记者关于进一步深化干部人事制度改革新举措的问题时，王京清表示，十八大报告对新形势下深化干部人事制度改革、建设高素质执政骨干队伍作出了新的部署，最重要的是执行任人唯贤的干部路线，而要做到任人唯贤，就要形成一套相应的制度和机制。到2020

年左右，我们至少要形成和完善四大机制，即干部选拔任用机制、考核评价机制、管理监督机制、激励保障机制，从而形成广纳群贤、人尽其才、能上能下、公平公正、充满活力的中国特色社会主义干部人事制度体系。

在回答有关人才工作的问题时，王京清表示，在不断增强综合国力，全面建设小康社会，实现中华民族伟大复兴过程中，人才的重要作用越来越突出，十八大报告在党的建设部分专门把人才工作单独列为一个部分，明确提出，要加快确立人才优先发展的战略布局，目的就在于造就规模宏大、素质优良的人才队伍，为经济社会发展提供强有力的人才支撑，这表明，我们党把人才工作提到了更高的战略位置。下一步，我们将以落实国

家人才发展规划为主线，扎实推进人才强国战略各项任务的落实。

在回答记者关于在民营企业和在华外资企业中设立党组织的问题时，王京清表示，在企业中设立党组织，符合中国法律和有关规定，顺应了企业职工的愿望要求，有利于企业健康发展。截至2011年底，全国共有98.3万户非公企业建立了党组织，其中4.7万户为外商在华投资企业。绝大多数非公企业党组织都能有效履行职责，积极服务企业，在关爱服务员工、帮助企业等方面做了很多建设性工作，受到企业出资方和员工欢迎。相信在十八大精神的指引下，广大非公企业党组织会更好地履职尽责，更好地为企业发展提供帮助、为员工成长提供服务。

(上接一版①)一是组织领导坚强有力，二是设施建设稳步推进，三是动员能力持续增强，四是支援建设成绩显著，五是国防氛围日益浓厚。总结起来，有六条经验：党管武装是根本、支持国防是天职、军民融合是战略、基层基础是关键、思想作风是保证、创新发展是动力。

孙立坤说，要认清形势，提高认识，提升国防动员的责任感和使命感。国防无防不立，民无兵不安。从国际形势看，加强国防动员建设是维护国家安全的战略举措，务必增强忧患意识；从国内环境看，加强国防动员建设是促进经济社会又好又快发展的现实需要，务必增强发展意识。各级各部门一定要高度重视，把国防动员工作提到巩固执政地位、捍卫国家安全的战略高度，摆到支持国防建设、完成执政使命的地位，放到提升全民国防意识、完成多样化任务的目标，“安不忘危，存不忘亡，治不忘乱”，认真抓好。

孙立坤强调，要认真学习贯彻党的十八大会议精神，突出重点，把握关键，提升国防动员正规化法制化水平。一是要健全一个强军拥军领导体制。要充分发挥党委领导作用、政府主导作用，各级领导带头作用，军事机关牵头组织作用，国防委协调指导作用，形成“政府主导抓、军事部门牵头抓、职能部门具体抓、企事业单位配合抓”的齐抓共管的工作格局。二是要完善一个支持政策体系。要加强机构支持保障、制度支持保障、经费支持保障、人才支持保障。三是要建立一个破解难题长效机制。要在兵员征集上破解难题，在民兵整组上破解难题、在硬件建设上破解难题。

四是要建好一个国防教育基地。要做到国防教育进社区、进家庭、进乡村、进企业，发扬我市国防教育的优良传统和作风。五是要营造一个国防动员浓厚氛围。要充分运用各种媒体载体，开展全民国防教育宣传活动，使广大人民群众群众了解、理解、融合式发展的深刻内涵。六是要形成一个军民融合发展路子。要着眼军民两用兼容促融合，着眼平时战时结合促融合，着眼应急应战一体促融合，着眼市场战场双赢促融合。七是要解决一批实际问题。要增强大局意识、政治意识，大力支持国防建设，在资金、土地等方面，积极主动解决一批实际问题。八是要巩固一个双拥共建工作格局。地方党委、政府要大力开展拥军优属活动，在安置复转军人、帮助部队解决实际问题上下功夫；驻焦部队要发扬我军的光荣传统，积极支援地方建设，努力开创我市国防动员建设的新局面。

海南省委书记罗保铭 西沙旅游时机适当可开航

十八大代表、海南省委书记罗保铭11月9日在海南团开放日上表示，西沙旅游已万事俱备，选择适当时机就可以开航。海南方面希望年内能够开通到西沙的海洋旅游。据记者了解，目前赴西沙旅游的航线已经确定，即由海口、三亚至西沙北礁及附近岛屿，由“椰香公主号”游轮执行此航段。

(据新华社)

中国石油天然气集团公司董事长蒋洁敏 今冬不会出现天然气荒

十八大代表、中国石油天然气集团公司董事长蒋洁敏11月9日表示，虽然今年三季度公司天然气板块出现亏损，但绝不会调整天然气生产与供应策略，今年冬天肯定不会出现气荒。蒋洁敏说，中石油采取的措施主要有两条：一是国内油气田开足马力生产；二是从中亚等地进口的天然气将尽最大努力保证供应国内市场。

(据新华社)

海尔集团董事局主席、党委书记张瑞敏 海尔集团需要“颠覆性创新”

刚刚于日前收购新西兰白色家电生产商斐雪派克，出席党的十八大的海尔集团董事局主席、党委书记张瑞敏代表11月9日说，已经位居全球白色家电第一位的海尔集团需要思考“怎么样有颠覆性创新”。张瑞敏说，新公司的定位将不仅仅是高端品牌的保留和发展，而是更多地利用既有300多名高端研发人员，不断产生颠覆性创新，在世界上产生引领作用。

(据新华社)

十八大第一现场

快板说唱十八大

本报通讯员 李良贵

“打起竹板响连天，竹板声声唱新曲，全国上下逢喜事，十八大把宏图绘，改革开放要延续，科学发展再持续，全靠党的政策好，幸福指数再提升，全民生活小康，携手走上复兴路……”11月8日，家住解放区焦西街道园林社区的70岁老党员徐庭杰打着快板传递党的十八大的喜讯。

徐庭杰老人在解放区算是个名人。老人会打快板，并且自编快板说唱内容，把自己身边发生的事情编成文艺节目进行宣传，他编写的各类普法、计生等文艺节目，不但在街道、社区居民楼院进行演出，而且还经常参加

加解放区和全市的大型文艺会演，并多次获得大奖，十年如一日通过说快板宣传党的好政策，成为社区精神文明的传播者。日前，听到党的十八大的喜讯后，老人在家坐不住了，自己通过报纸、上网等形式，积极收集十八大有关方面的知识和内容，精心整理加工，自编3段喜迎十八大的快板说唱内容。

徐庭杰老人高兴地说：“改革开放30年，在中国共产党的英明领导下，国泰民安，人民生活水平日益提高，我想把这些变化写成快板宣传出去，让更多的人听，要永远不忘党的恩情。十八大以后，我还要继续自编快板说唱内容，用通俗易懂的语言把党的十八大精神宣传到千家万户。”

构建食品安全“防火墙” 保障群众饮食安全

本报讯 近段时间，马村区待王街道多部门联手，层层设卡，认真完善辖区食品安全长效监管机制，铁腕整治食品卫生安全秩序，为辖区群众构筑起一道食品安全“防火墙”。

加强食品企业清理整顿。该街道按照“预防为主、全过程监管”的工作思路，加强和完善从农田到餐桌的食品安全监管链条，持续深入地开展了食品安全专项整治，使食品安全总体水平稳步提高。通过整治，辖区105家餐饮服务单位、25家食品摊贩、3家食品加工企业和52家小作坊的食品生产经营秩序显著好转。

升级改造小作坊。为使小作坊逐步走上规范化生产经营，该街道组织

相关部门制定了小作坊生产条件和卫生环境最低标准，坚决取缔不合法的小作坊，收缴销毁“问题”食品，斩断“问题”食品的非法定生产链条，从源头上严防到位。目前，辖区19家食品加工小作坊，在卫生环境和生产条件方面有了很大的改观，均达到了规定标准。

完善监管体系。为完善食品安全监管体系，该街道设立了食品监管协管员和食品监管信息员，并加强专业培训，形成了食品安全监管网络，真正建立起横到边、竖到底、全覆盖的公共卫生监管体系，为辖区广大群众提供了一个坚固的食品安全健康防线。

(孙永伟 张天鹤)

最年轻和最年长的党代表



11月8日，焦刘洋(左一)搀扶焦若愚。焦若愚出生于1915年，是最年长的十八大代表。伦敦奥运会女子200米蝶泳冠军焦刘洋出生于1990年，是最年轻的十八大代表。两人年龄相差74岁，党龄相差72年。(新华社发)

驻村帮扶到俺村 真情关怀暖民心

本报记者 原文钊
本报通讯员 耿全昌 李小慧

“焦作市烟草局的帮扶队到俺村，连口水都顾不上喝，就开始向村干部了解村情、民情，深入农户，和群众促膝谈心，详细了解大伙儿最关心的是啥，最需要的是啥，都有哪些困难，如何进行解决等一系列问题，真为俺村帮了大忙。”11月6日，记者在孟州市会昌街道南关村采访时，该村党支部书记、村委会主任汤元中高兴地说。

自今年4月以来，市烟草局在包乡联村驻村活动中，对所包南关村的经济发展、城市建设、项目建设、民生改善、社会和谐等工作高度重视，分包领导带领

驻村工作队静下心来，沉下身子，想村里所想，急群众所急，和干部群众打成一片，深入工作一线，扎实开展帮扶工作。在南环路拓宽改造过程中，驻村工作队帮助该村制订方案，并同拆迁群众拉家常、议发展、讲政策、交朋友，经过多次沟通交流，最终做通了拆迁户的思想工作，顺利完成了28000平方米的拆迁任务。

在驻村党员活动室向记者看到，三年帮扶计划、责任目标、党员公开承诺等公示栏格外醒目；崭新的办公桌、电脑、投影仪等一应俱全；党员活动有声有色，党员干部素质显著提高，干事创业能力不断增强。

“以前，俺村的党员活动室是房子破，桌椅破，开会人难叫，活动人不到。如今，在驻村工作队的帮扶下，筹措资金5

万元，对党员活动室进行了彻底改造，党员干部才有了自己真正的‘家’。”回顾当年，汤元中不无感慨地说。

驻村7个月来，工作队为南关村办的好事一件接一件。为满足村民生活用电需求，工作组、村干部积极与电力公司协调，为村里增加了1个台区，并为每户村民更换了新式电表。为改变村内脏乱差的状况，他们协助村干部对村内主要街道进行了三次集中卫生清扫，清理垃圾1000多立方米。

在该村新型农村社区建设的工地上，记者看到南关村的新型社区正在紧张地建设中。“这个新型社区是焦作市烟草局投资4000万元为村里建设的，在帮扶队和全村乡亲们的共同努力下，俺村人也要住进楼房了。”汤元中说。



11月8日，郭欣欣(右一)与她的敬老团成员一起，在孟州市西魏镇庄村与74岁的马爱荣老人拉家常。今年28岁的郭欣欣是孟州市西魏镇庄村人。今年春节期间，她联络几个同学和朋友组成了一个敬老团队，利用闲暇时间照顾周边村庄那些残疾老人和孤寡老人，帮助老人们做饭、洗衣服、洗澡、做家务。目前，她的敬老团队已发展到12名成员，他们经常帮助照顾的老人已有20多名。最近，她获得第四届“河南省十大敬老楷模”殊荣。

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明 摄

郭忠民 玩出精彩和健康

本报记者 王龙卿

郭忠民，一位知天命的汉子。近几年来，在他身上却发生了许多有趣的故事。业余时间一度曾沉湎于牌桌上，一场突来的病患让他差一点离开这个世界。康复后，他拿起了相机，玩摄影没几年，竟然在前不久的2012年平遥国际摄影大展中推出了令许多国内外摄影家惊叹的影展《在此·非我·影像》。

摄影说起容易，但要想拍出有价值、有影响力的作品却很难。郭忠民的老家滑县每年正月的社火表演远近闻名，特别是每年正月二十七到二十九这三天，社火表演特别热闹，郭忠民决定用镜头去反映社火这种古老的民俗艺术。自2008年开始，他连续拍摄了四年，拍摄了数千张关于社火的作品。

在拍摄创作社火的几年中，郭忠民经常向焦作市摄影家协会会长陈太刚、副会长廉明等摄影高手请教，大家不断交流探讨，逐步形成了自己的特色和风格。“郭忠民拍摄的社火不仅仅是拍摄表演的过程、热闹的表演场面，他更多的是用镜头去捕捉那些演员演出前、后、中间在街市中的生活状态，有化妆、有说话、有骑车等瞬间场面，拍摄画面有正面、有侧面，闹中取静，借助中国画的似与不似之间，折射出深厚的中华文化底蕴、传统文化的源远流长。”陈太刚这样评价说。多次参加国内外展览的廉明建议郭忠民把作品推向国内的大型摄影展览中去。

经过国内著名策展人、河南省青协主席马静坡的推荐，郭忠民的《在此·非我·影像》在2012年平遥国际摄影大展上展出。展出期间引起了轰动，每天参观的人络绎不绝，有3万人次以上。河北艺术摄影学会副主席许富宽希望收藏该组作品。人民摄影报副总编陈晓、中国摄影家协会副主席王锐对作品创意十分赞赏，对焦作市摄影学会的团队精神给予鼓励，并说老外一定会来找他。果不其然，新西兰摄影家约翰到展览后以该题材已经拍摄了几十年，称赞说作品别具一格，有中国传统文化的神秘感，并表达了收藏的意愿。

“感谢摄影，让我离开了牌桌，经常到户外行走锻炼。感谢陈太刚等朋友，在他们的帮助下，我的摄影水平在不断提高，有了今天的一点点成绩。以后我还要继续用相机瞄准身边的人和事，记录历史，收获健康和快乐。”郭忠民对自己的人生之路充满憧憬和期待。

公告

沁阳市鸿丰置业有限公司拟将开发的位于沁阳市怀府中路“鸿丰·玫瑰城”购物公园商业部分在建工程(A区3层、B区3~4层、C区3层共建筑面积17038.56平方米)，抵押给沁阳市农村信用合作联社，作为贷款担保。若有购买以上房屋的购房者，请在十个工作日内与开发商结合到房管部门办理预购商品房备案手续。逾期不办理备案手续的，沁阳市房产管理中心将办理有关抵押手续。

沁阳市农村信用合作联社
沁阳市房产管理中心
2012年11月9日

金德利·郁金香苑小区前期物业管理招标公告

由焦作市金德利房地产开发有限公司开发建设金德利·郁金香苑小区主体工程已经完工，总建筑面积约63400平方米，为了搞好小区的物业管理工作，根据国务院《物业管理条例》和相关物业管理文件规定，将面向社会进行前期物业管理招标。

一、 招标单位：焦作市金德利房地产开发有限公司
二、 物业名称：金德利·郁金香苑
三、 物业地点：焦作市太行中路669号
四、 招标内容：前期物业管理
五、 物业管理服务内容：按《普通住宅小区物业管理服务等级标准(试行)》规定的二级服务内容及标准执行。

六、 投标条件：
注册资本金50万元以上且具有三级以上物业管理资质的物业服务企业。

七、 报名地点：
焦作市解放中路109号西城美苑1号楼306室或市房管局物业科。

八、 联系人：王伟伟 联系电话：13803910537
王进才 联系电话：(0391)2925526

有投标意向的 units 可于2012年11月10日至2012年11月30日携带营业执照副本、资质证书原件及复印件前来报名。

焦作市金德利房地产开发有限公司
2012年11月6日